

Благотворительный фонд «Радость» учредил премию им. Шостаковича для поддержки молодых дарований.

26 апреля в городе Самара будет открыт первый международный музыкальный фестиваль имени Савелия Орлова. Он продлится до 30 апреля 2012 года.

Первый международный музыкальный фестиваль посвящен выдающемуся музыканту, блестящему пианисту и дирижеру, композитору, музыкальному просветителю и общественному деятелю Савелию Осиповичу Орлову (1879-1953), внесшему значительный вклад в развитие отечественной культуры и искусства.

В Фестивале примут участие творческие коллективы и солисты концертных организаций, учащиеся и педагоги детских музыкальных школ и школ искусств, студенты и преподаватели средних и высших музыкальных учебных заведений, композиторы и музыковеды регионов России, ближнего и дальнего Зарубежья.

Фестиваль проводится с целью создания хороших условий для сохранения музыкального наследия Российской Федерации и формирования единого культурного пространства России путем введения региональной музыкальной культуры и образования во всероссийский и международный контекст, позиционирования регионального культурного компонента как части мировой культуры.

<http://festorlov.ru>